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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény alapján a 
fővárosi kerületi önkormányzatok kötelező feladata az általános közterület-fe lügyeleti 
hatáskör gyakorlása, illetve a kerület közbiztonságának biztosításában va ló közreműködés a 
kerület közigazgatási határain belül. 
Az Önkormányzat a fenti feladatai hatékony ellátása céljából a közterület-felügyeletről szóló 
1999. évi LXll I. törvény alapján a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeként, a 
Hatósági Főosztályhoz tartozó Rendészeti Osztály keretein belül működteti a közterület
felügyeletet, melynek 2021 . évi tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

1. Személyi állomány 

A Rendészeti Osztály (a továbbiakban: Osztály) álláshelyeinek száma a 2020. évihez képest 
4 főve l növekedett, így jelenleg 49 fő . A státuszbőv ítés annak a következménye, hogy 
Önkormányzatunk 2021 . január 1-tő l önálló mezei őrszolgálatta l, 4 fö mezőör 
foglakoztatásával látja el a kerület külterületein lévő termőfö ldek őrzését , miután 2020-ban 
úgy döntött, hogy kilép a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulásból. 
Az Osztály 49 fős létszámából a Járőrcsoport létszáma 42 fö, melyből 26 fö közterület
felügyelő , 8 fő segédfelügyelő , 4 fő mezőőr, 1 fő csoportvezető , és 3 álláshely betöltetlen. Az 
intézkedésekkel összefüggő ügyintézői háttérmunkát jelenleg az 5 fő rendészeti ügyintézőből 
álló Ügyviteli Csoport és az osztályvezető látja el. A járőrállomány váltásvezetők irányítása 
mellett jelenleg 8 és 9 fős váltásokban látja el feladatát, három műszakban , 12 órás 
műszakokkal. A műszakbeosztások ideje 07 órától 19 óráig , 10 órától 22 óráig, va lamint 19 
órától 07 óráig tart a hét minden napján. A mezőőrök egyelőre csak nappal teljesítenek 
szolgálatot 7.00 és 19.00 óra között, és éjszakai szolgálatról ezzel a létszámmal nem is lehet 
szó, mivel a szabadságolással és a betegállományokkal is számolni kell. 
A jelenlegi 3 üres státusz betöltése a járőr munka hatékonyabb teljesítését szolgálná, de a 
biztonságos feladatellátás szerencsére a jelenlegi létszámmal is megoldott, a szabadságok 
és betegállományok mellett is. Az idei évben 2 közterület-felügyelő távozott szervezetünkből , 
és 4 új közterü let-fe l üg yelő érkezett. Egyértelműen látható, hogy a középfokú végzettségű 
közterület-felügyelők részére a 2021 . január 1-jén bevezetett rendészeti ösztönző rendszer 
vonzó- és megtartó erőt is jelent. A szakképzett munkaerő megszerzése jelenleg nagyon 
nehéz a fővárosban , mert szinte minden kerületi közterület-felügyelet fo lyamatosan több 
fel ügyelőt is keres, mellyel szemben egyre kevesebb a munkát kereső képzett fel ügye lő . 

Ennek oka egyrészt az, idén a rendészeti képzés hosszabb időtartamú lett, másrészt pedig 
folyamatos és nagymértékű a fluktuáció a felügyeletek között, köszönhetően a képzett 
munkaerőért folytatott versenynek és az azzal összefüggésben bevezetett plusz illetve 
emelkedő juttatásoknak. Ilyen személyi körülmények mellett egyre nagyobb kihívás a 
szervezeten belüli rend és fegyelem megtartása is, tekintettel arra, hogy a kollégák igen 
könnyen továbbállnak, ha valami nem az ő elképzelésük, elvárásuk vagy tetszésük szerint 
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alakul, és ennek köszönhetően az egymás iránti tolerancia, türelem is egyre alacsonyabb 
fokú, ami pedig a munkahelyi hangulat szempontjából nem kedvező . 
II. Tárgyi feltételek 

Az. Osztály 2016. április 1-től működik a Polgármesteri Hivatal Budapest XV. kerület, Illyés 
Gyula u. 28. szám alatti telephelyén. A tavalyi év folyamán a létszám szinte teljes 
feltöltésével, illetve a már említett létszámbővítéssel az Osztály kinőtte az Illyés Gyula utcai 
irodát, emellett az idei évben kialakított új kamerahelyszínek miatt a térfigyelő helyiséget is 
nagyobbra kellett cseréni. Így került sor 2021 . májusában bővítésre a korábban is 
közterület-felügyelet céljára hasznosított Beller Imre utca 4. szám alatti helyiségcsoportta l. 
Ide lett áttelepítve a térfelügyeleti kamerarendszer központi megfigyelő helyisége, illetve a 
férfi közterület-felügyelők öltözője és a felügyelők konyhája, ebéd lő helyisége. A két 
telephely szerencsére nincs nagy távolságra egymástól, így a kisebb kényelmetlenségeket , 
kényszermegoldásokat leszámítva nem okozott nagyobb gondot a működőképességben a 
kettéosztottság. 
Az. Osztály gépjármű állományában is jelentős változások történtek. A meglévő, 2 db 
rendészeti jelleggel ellátott Ford típusú gépjárműből az egyik átadásra került a kerületünkben 
működő ELIT Polgárőr Egyesület részére, a megmaradó Ford és 1 db Dacia Duster mellé 
pedig 2 db új Dacia Duster illetve a mezőőrök részére egy Suzuki Vitara került beszerzésre, 
amely alkalmas a terepen történő közlekedésre. A kizárólag a Rendészeti Osztály 
használatában lévő 5 db gépjárművel biztosítható, hogy a kerület több részén is hatékonyak 
és egyszerre legyenek láthatóak járőreink . Valamennyi gépjármű egyúttal az önkormányzati 
logoval harmonizáló új arculatot is kapott. 
A végrehajtó állomány egyenruházata a jogszabályoknak megfelelően pótlásra került, illetve 
azt az új belépők is rövid időn belül megkapták. A megnövekedett létszámnak köszönhetően 
új kényszerítő eszközök is beszerzésre kerültek az idei évben, így jelenleg minden járőr a 
jogszabályi előírásokban engedélyezett kényszerítő eszközzel fel van szerelve. A közterület
felügyeleti munkát segíti az intézkedéseket rögzítő PDA készülék és a hozzá kapcsolódó 
KÖZREND rendszer komplex közterület-felügyeleti információs rendszer, melyben több 
újítást is végrehajtott az üzemeltető cég az idei évben, mellyel még hatékonyabb lett az 
intézkedések, észlelések rögzítése. A kollégák közötti kapcsolattartást hatékonyan segíti a 
közterü let-felügyelők részére biztosított hivatali mobiltelefon meghatározott éves 
keretösszeggel. 

II. Feladatellátás 

•A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben meghatározott feladatok 

- A közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott, engedélyhez illetve 
útkezelési hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének az ellenőrzése . 

- A közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabályok által tiltott tevékenység 
megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása. 

- Közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet védelmében. 
- Közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében és a köztisztaságra vonatkozó 

jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében . 
- Közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság 

és a közrend védelmében. 
- Közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában. 
- A mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa jogszerű használatának és 

birtoklásának az ellenőrzése . 

• Szabálysértések 

A közterület-felügyelők a szabálysértésekről , a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 11 . törvény alapján 14 szabálysértési tényállás 
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észlelése esetén jogosultak helyszíni bírságot kiszabni közterületen, melyek közül a 
lakosságot legjobban zavaró, és ezért a legtöbb intézkedést generáló tényállás - az elmúlt 
évekhez hasonlóan - a közterületen történő tiltott szeszesital fogyasztás és a köztisztasági 
szabályok megsértése volt. Jelentős számban történtek közerkölcs megsértése 
szabálysértés miatt is intézkedések. 
Az intézkedő járőrök október 31-ig összesen 6.525.000 Ft összegben szabtak ki 
szabálysértési helyszíni bírságot, mely összeg jelentős növekedést mutat az előző évi 
2.610.000 Ft-hoz képest. (2017. január 1-jétől a Magyar Államkincstárt illeti a befizetett 
összeg.) 

• KRESZ közigazgatási szabályszegések 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény alapján a behajtási tilalomra vonatkozó és a 
korlátozott övezetbe történő behajtási szabályok megszegése miatt 677 esetben szabtak ki 
közigazgatási helyszíni bírságot a felügyelők 20.770.000 Ft összegben, mellyel a tavalyi évi 
teljesítményt mind intézkedés számban, mind bírság összeg tekintetében több mint 
kétszeresére növelték a tavalyi évi 9.210.000 Ft összegű 307 közigazgatási helyszíni 
bírsághoz viszonyítva. (Ez a bírságfajta önkormányzati bevétel.) 
A KRESZ bírságok nagy száma elsősorban az idei évben a Drégelyvár utcai felüljáró 
felúj ítása miatti lezárásból adódott, ahol a kivitelező cégnek kifejezett kérése volt a 
szabálytalan felhajtás megakadályozása, annak élet- és balesetveszélyes volta miatt. 
Egyéb lakossági panaszok alapján az Aporháza utca - Régifóti út kereszteződésénél 
kihelyezett kanyarodási szabály megszegése miatt, illetve a Wesselényi utca Gábor Áron 
utca és Bercsényi Miklós utca közti szakaszán a „behajtani tilos" közlekedési jelző tábla 
hatályának megszegése miatt intézkedtek ősszel sokszor a kollégák. 
Ezen felül évek óta folyamatos problémát okoz a rákospalotai városrészben élők bejelentései 
alapján a 12 tonnás össztömegsúlyt meghaladó tehergépjárművek behajtási engedély nélküli 
közlekedése, ezzel túl nagy zajt és egyéb kellemetlenségeket okozva. Az Osztály járőrei 
változó időpontokban, szükség esetén a társszervek bevonásával közúti ellenőrzéseket 
tartottak az érintett útszakaszokon. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a 
tehergépjárművek vezetőinek többsége rendelkezik a behajtáshoz szükséges 
hozzájárulással, ezért jogosulatlan behajtás miatt csak kevés számban került sor helyszíni 
bírság kiszabására. 

• Közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt tett intézkedések 

A közösségi együttélés alapvető szabályairól , valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 41/2015. (Xl. 30.) önkormányzati rendelet alapján a közterület
felügyelők feladata a rendeletben foglaltak betartatása, melynek keretében helyszíni bírság 
kiszabására is jogosultak, illetve észleléseik alapján hivatalból indul közigazgatási hatósági 
eljárás, melyet az Osztály ügyviteli csoportja folytat le. 
E rendelet 2021 . január 1-i hatállyal életbe lépett módosítása folytán bővült a 
közösségellenesnek minősülő magatartások és ezzel párhuzamosan a közterület-felügyelői 

intézkedési köre. 
Ilyen új típusú jogsértések a lomtalanítás alatti lomőrzés, szétpakolás, nem megfelelő típusú 
hulladék kihelyezés. Az idei lomtalanítás időtartama alatt a felügyelők emelt létszámmal, 
kiemelt feladatukként kezelték a hulladék kihelyezés szabályainak ellenőrzését, éjjel-nappal 
történő feladatellátás keretében. Ennek köszönhetően 129 esetben, 1.620.000 Ft összegben 
szabtak ki helyszíni bírságot a lomtalanítással összefüggő , közösségi együttélés alapvető 
szabályait megsértő) személyekkel szemben. 
A közterület-felügyelőknek már lehetősége van azon gépjárművekkel szemben is intézkedni, 
melyeken hatósági jelzés (rendszám) ugyan található, de üzemképtelennek minősülnek 
(műszaki érvényesség hiánya vagy közlekedésre alkalmatlansága miatt). Ezeket a 
gépjárműveket elszállítani nem lehet, viszont a szélvédőre elhelyezett figyelmeztetést 
követően a felügyelők eljárást kezdeményeznek, mely után lehetőség nyílik a gépjármű 
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üzembentartója részére közigazgatási bírság kiszabására. Október 31-ig 344 db 
üzemképtelen gépjárművet észleltek a felügyelők , ebből a 10 napos türelmi időt követően 
127 db gépjárművet elszállított az üzemben tartó, így 217 esetben indult hatósági eljárás. 
Az új szabályszegési kategóriák között fontos még megemlíteni azt a szabályszegést, mely 
szerint aki a felügyelete alatt álló ebet közterületen úgy sétáltatja, hogy nem tart magánál az 
állat ürülékének feltakarítására és gyűjtésére alkalmas eszközt, a közösségi együttélés 
alapvető szabályait megsérti. Akciójelleggel illetve a panaszbejelentések figyelembe 
vételével rendszeresen történik a jelzett szabályszegés ellenőrzése , és a legtöbb 
kutyasétáltatónál van az ürülék összegyűjtésére alkalmas eszköz, így ilyenfajta 
szabályszegés észlelése esetén csak figyelmeztetést alkalmaztak a felügyelők . 
A közösségi együttélés szabályai közül a szintén gyakran előforduló szabályszegés a 
közterület engedély nélküli használata. mely miatt a vizsgált időszakban 89 esetben került 
sor helyszíni bírság kiszabására összesen 990.000 Ft összegben. 
A közösségi szabályszegések közül továbbra is a zöldterületen illetve zöldfelületen történt 
parkolás a leggyakoribb, mely miatt összesen 423 esetben figyelmeztették a közterület
felügyelők a gépjármű üzemben tartóját, és 185 esetben kezdeményeztek hatósági eljárást. 
A hatósági eljárások során első alkalommal minden szabályszegő csak írásbeli 
figyelmeztetésben részesült, a fokozatosság elvét szem előtt tartva. 
A fenti közösségi együttélés szabályait megszegő cselekmények mellett néhány esetben 
szabtak ki helyszíni bírságot zárt játszótér használata, közterület szennyező módon történő 
használata és állatok szennyező módon történő etetése miatt. 
Összességében megállapítható a rendelet módosításával kapcsolatban, hogy a közterület
felügyelők intézkedési jogköre széleskörű , sok - a lakosságot zavaró - szabályszegés 
megakadályozására alkalmas. 
A jogsértéseket, az intézkedésszámokat és bírságösszegek tételes felsorolását az 1. 
melléklet tartalmazza. 

• Közterületen hagyott gépjárművekkel kapcsolatos intézkedések 

A közterület-felügyelet a forgalmi rendszám nélküli , illetve a közbiztonságot vagy a közúti 
forgalom biztonságát veszélyeztető gépjárművek elszállítását kezdeményezheti. A forgalmi 
rendszám nélküli járművek felderítése, elszállítása a tavaly nyáron megbízott szállítócéggel 
jól működik, fennakadás a szállításban nem volt az idei évben. A hatályos jogszabályok 
alapján azon gépjárműveket , melyeket annak üzemben tartója 1 O napot meghaladóan 
közterület-használati engedély nélkül tárolja közterületen, a közterület-felügyelet 
elszállíttathatja. A közterület-felügyelők részére folyamatosan kiemelt feladat a hatósági 
jelzés nélküli (rendszám nélküli) gépjárművek felderítése, mivel ezek sok - forgalomban lévő 
- gépjármű elől veszik el a parkolóhelyet. Október 31-ig 242 db rendszám nélküli gépjármű 
kapott értesítést az elszállításról , melyek közül végül 69 db került végül elszállítására, mivel 
a többi a szállítás idején már nem volt a közterületen, feltehetően azokat az üzemben tartó 
elszállította. Megfigyelhető , hogy összességében az idei évben kevesebb jármű került 
elszállításra, mint tavaly, annak ellenére, hogy sokat észleltek a járőrök , azonban vélhetőleg 
a lakosság körében már elterjedt, hogy a felmatricázott járműveket tényleg el is szállítják. 

• Ebek póráz nélküli sétáltatása közterületen 

Gyakran előforduló rendellenesség az ebek póráz nélküli sétáltatása, amely miatt több 
írásbeli és telefonos bejelentés is érkezik az Osztályra. A póráz nélküli sétáltatás miatt a 
közterület-felügyelőnek jogalap hiányában nincs lehetősége helyszíni bírság kiszabására, 
ezért szabályszegés esetén az elkövetővel szemben állatvédelmi hatósági eljárást 
kezdeményeznek. Mivel a szankcionálásához is elengedhetetlen a tettenérés, ami viszont 
nem megy könnyen, ha a kutyáját szabadon engedő személy meglátja az egyenruhás 
személyeket, azonnal pórázra teszi az ebet. 2021 . évben minösszesen 2 esetben 
kezdeményeztek ilyen eljárást. 
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• Illegális közterületi hulladékok 

Az illegális hulladéklerakás terén nagy változás következett be ez év márciusában azzal, 
hogy megszűnt a jegyző hulladékgazdálkodási hatósági jogköre, és az átkerült a Pest 
Megyei Kormányhivatalhoz. A jegyző , a közterület-felügyelő és a mezőőr is kiszabhatna 
helyszíni bírságot hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt, de a végrehajtáshoz 
még hiányzik a részletszabályokat tartalmazó kormányrendelet. A tettenérés továbbra is 
nehéz az ilyen típusú jogsértésnél, mivel egy pillanat alatt le vagy kirakható a szemét a 
közterületre, ezért hasznosak a térfigyelő kamerák, amennyiben a hulladéklerakáshoz 
gépjárművet használnak, és azon van rendszám. A tettenérés másik eszköze az lehetne, ha 
a problémával visszatérően érintett helyszínek közelében lesben állnának a fe lügyelők, ez 
viszont a jelenleginél nagyobb létszám mellett lenne rendszeresen megvalósítható, vagy 
túlórákkal , amelyeknek viszont korlátja az erre rendelkezésre álló egyre szűkösebb 
költségvetési forrás. 
A jelenleg hatályos jogszabályi háttérrel a közterület-felügyelő és a mezőőr annyit tehet, 
hogy ha illegális hulladék lerakást ér tetten , akkor az elkövető adataival az észlelt 
szabálysértést jegyzőkönyvben rögzíti, amely továbbításra kerül a jelenleg hatáskörrel 
rendelkező Pest Megyei Kormányhivatalhoz. Sajnos így ennek az eljárásmenetnek nagyon 
alacsony fokú a hatékonysága, ráadásul visszacsatolást nem kapunk a kormányhivataltól , 
így az eljárásuk eredményességérő l sincs információnk. 

• Ügyeleti szolgálat a Rendészeti Osztályon 

A Rendészeti Osztály intézkedési struktúrájának megváltozása és a járványhelyzet jelenleg 
is tartó állapota miatt a rendészeti ügyekben érkező ügyfelek fogadása a Rendészeti Osztály 
Illyés Gyula utcai irodájában történik. 
A telefonos lakossági bejelentéseket a térfigyelő helyiségben elhelyezett ügyeleti 
telefonszámon fogadja az arra kijelölt felügyelő 0-24 órában. 
A Polgármesteri Hivatalunkhoz zöldszámon, e-mailen és a különböző elektronikus felületen 
(Városgondnoki Szolgálat, Járókelő . hu , „lttlakunk.hu", facebook) érkezett számtalan 
bejelentést az Osztály minden esetben igyekszik lehetőségeihez és a jelzett szabálytalanság 
súlyához mérten soron kívül kivizsgálni és szükség esetén további intézkedéseket tesz más 
osztályok és hatóságok (Városüzemeltetési Főosztály , Bp. XV. ker. Rendőrkapitányság , BKK 
Közút Zrt. stb.) felé. 
A bejelentések többsége elsősorban közterületi alkoholfogyasztás, köztisztasági 
szabálysértés, csendháborítás és a közösségi együttélés alapvető szabályainak figyelmen 
kívül hagyása miatt történik. 

• Térfigyelő szolgálat működtetése 

A térfigyelő szolgálat az idei év elején az Osztály Beller Imre utcai irodájában került 
kialakításra, ahol a nap 24 órájában 4 fős jelenléttel folyamatos felügyelet alatt állnak a 
kamerák által ellenőrzött közterületi helyszínek. A kamerák táv-vezérelhetőek, megfelelnek a 
modern kor követelményeinek, valamint tág határok között, az adott igényeknek megfelelően 
fókuszálhatóak, segítve ezzel az elkövetők , vagy egyéb szükséges bizonyítási eszközök 
pontos beazonosítását. 
Részben megvalósult, részben pedig az utolsó munkálatok folynak a 2020. évben kijelölt 12 
új kamera helyszín kialakításával kapcsolatban. Az új kamerákkal már összesen 90 
térfelügyeleti kamera növeli a kerület közbiztonsági lefedettségét és az állampolgárok 
biztonságérzetét. 
Az idei évben jelentős változás, hogy a kamerák üzemben tartására és karbantartására új 
üzemeltető céggel kötött az önkormányzat vállalkozási szerződést, melynek keretében a 
térfigyelő helyiségben is több eszköz lecserélésre, fejlesztésre került, illetve a korábbi 
években telepített kamerák közül 13 db korszerűbb eszközökre lett cserélve. 
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Jelenleg 4 munkaállomás áll rendelkezésre a kamerahelyszínek megfigyelésére, és 1 
munkaállomás a műfüves pályák megfigyelésére. Az. idei évi kamerabővítés következtében 
még az év végéig további 1 új munkaállomás kialakításra kerül. Ez elengedhetetlen ahhoz, 
hogy az egy monitornál ülő felügyelő hatékonyan tudja figyelni a közterületeket. A kamerás 
észlelések statisztikáját a 2. melléklet tartalmazza. 
1 munkaállomáson már második éve egy rendőr teljesít szolgálatot külön díjazás ellenében a 
vele kötött megbízási szerződés és a Budapesti Rendőr-Főkapitánysággal megkötött 
együttműködési megállapodás alapján. 
2021 . évben október 31-ig a rendőrség 145 esetben 304 felvételt kért ki a térfigyelői kamerák 
által rögzített felvételekből eljárásaik lefolytatásához, mely bizonyítja, hogy a kamerák a 
bűnüldözés terén is hasznosak. 

• Játszóterek nyitás - zárása 

2021 . évben is folytatódott az Osztály járőreire bízott 13 legjobban felszerelt játszótér nyitása 
és zárása a nyitvatartási idők figyelembe vételével. 

• Közös szolgálatok 

A közös szolgálatokra az adott időszakokra jellemző jogsértésekre tekintettel a kerületi 
rendészeti szervekkel folyamatosan, minden hónapban változó időpontokban került sor a 
kerületi állampolgárok komfort- és biztonságérzetének erősítése céljából. Közös szolgálatok 
az idei évben is a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányságával (a továbbiakban: 
Rendőrkapitányság), a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósággal, a kerületi 
polgárőr egyesületekkel kerültek megtartásra. 
2021 . évben a lomtalanítást az E.L.l.T Polgárőr Egyesülettel közreműködve folytatta le 
felügyeletünk. 
Közös szolgálat ellátás keretében biztosították a 2021 . júniusban megrendezésre került 
Labdarúgó Európa-bajnokság mérkőzéseinek megtekintéséhez - a Budai II. Stadion épülete 
előtt i területen - kialakított helyszínt minden nap 14:30 órától este 23:00 óráig, melyben 
szintén az E.L.l.T. Polgárőr Egyesület közreműködött. 
A BRFK XV. kerületi Rendőrkapitánysággal közös szolgálatot láttak el felügyelőink a 
szeptemberi iskolanyitásnál a frekventált és közúti közlekedés szempontjából fogalmas 
helyeken található iskolák melletti gyalogátkelőknél a balesetek megelőzése céljából. 
A nyár végi, ősz eleji időszakban több héten át előre egyeztetett időpontokban közös akció 
keretében a rendőrség munkatársai a közterület felügyelet 2 munkatársával láttak el közös 
szolgálatot a Nyírpalota úton lévő Újpalotai Vásárcsarnoknál és annak körzetében. A közös 
szolgálat célja a hajléktalan személyek rendzavaró tevékenységének, illetve a közterületi 
szeszes italfogyasztásnak a megakadályozása, szankcionálása volt. 
Mindenszentekkor és halottak napján a kerületi temetőnél láttak el megerősített szolgálatot a 
Rendészeti Osztály járőrei a rendőrséggel együttműködve . Az. akcióban 2 járőrpárunk tartott 
folyamatos felügyeletet a temető nyitva tartási idejében. Az. egyik pár feladata a temetőn 
belüli területen a rend fenntartása és a sírokról történő viráglopások megakadályozása, a 
temetőn kívül az engedély nélküli virág árusítás ellenőrzése volt. Valószínűleg ennek is 
köszönhető , hogy a megemlékezés napjaiban rendkívüli esemény nem történt a temető 
körüli közterületeken. 
A Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósággal elsősorban a kerületi utakon behajtási 
hozzájárulással nem rendelkező tehergépjárművek kiszűrése a feladat, amelyet változó 
időpontokban hajtanak végre a rendészeti munkatársak. 

• Parkőrszolgálat 

A parkőrszolgálat 2018. év augusztus 15-ével került bevezetésre a Képviselő-testület 
döntése nyomán. A parkőrszolgálat 2021. évben már négy, egymáshoz közeli közparkban -
a Nádastó parkban, a Kontyfa utcai rekreációs parkban, a Pattogós u. és Száraznád u. 
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közötti parkban és a Fő téren - látta el feladatait a hét minden napján 07 órától 19 óráig, a 
nyári időszakban 21 óráig. Az idei évben az év nagy részében a 38 fős j árőr csoport 3 fő 
létszámhiánnyal működött, így lehetőség volt arra, hogy 1 járőrpár folyamatosan a 
parkőrszolgálatot lássa el , és ehhez kapacitás függvényében - elsősorban a nyári 
hónapokban - még egy járőrpár csatlakozott. 
A parkőrszolgálat fenntartása a több év tapasztalata alapján indokolt, a parkok 
rendezettebbek, az állandó felügyelő i jelenlét nagyobb biztonságot nyújt az ott 
szabadidejüket töltő állampolgárok részére. A lakosság a szolgálat működésével nagy 
részben elégedett. Az is pozitívumot jelent, hogy a lakók a helyszínen személyesen 
találkozhatnak a parkőrszolgálatot ellátó kollégákkal , panaszaikat, észrevételeiket a 
helyszínen jelezhetik feléjük . 
A parkőrök több esetben közbeavatkoztak garázdaság, testi sértés elkövetésébe és a 
rendőrség kiérkezéséig visszatartották az elkövetőket , de jelentős számú intézkedést is 
tettek a rendbontó személyekkel szemben. 
Bár lakossági, képviselő-testületi és vezetői igény is lenne a parkőrszolgálat fejlesztésére, 
mert a folyamatos , térfigyelő kamerákkal megerősített rendészeti jelenlét fokozza az 
állampolgárok biztonságérzetét, és a prevenciós szerepe is elvitathatatlan, viszont az 
Osztály létszámhelyzetére tekintettel a feladatellátás sokszínűsége miatt jelenleg nincs rá 
reális lehetőség . 

• Egyéb önkormányzati feladatok végrehajtásában való részvétel 

A közterület-felügyelők minden hónapban az éppen aktuálisan problémás területeken 
posztszolgálatot látnak el , ezzel biztosítva az intézkedések hatékonyságát, a lakosság 
biztonságérzetének megerősítését. 
Mindemellett a közterület-felügyelők többször közreműködtek baleseti helyszíneknél, 
avatkoztak be utcai verekedéseknél, vitáknál , megelőzve személyi sérüléseket, illetve 
néhány alkalommal életet is mentettek. 

IV. Összegzés 

összességében megállapítható, hogy a közterület-felügyelet humánerőforrás-problémái 
rendeződni látszanak, a minimális létszámhiány miatt az a lapvető működés ellátható. Az 
üres státuszok betöltése mindemellett elengedhetetlen, hiszen a közterü let-felügyelő i jelenlét 
már önmagában is sok esetben visszatartó erőt jelent a szabályszegések vonatkozásában, 
és különösen indokolt olyan területeken, ahol visszatérőek , vagy szinte folyamatosak a 
lakosságot zavaró problémák. A létszám növekedésével arányosan növekedne a közterületi 
jelenlét sűrűsége , azzal párhuzamosan a felügyelői intézkedések száma, és végső soron a 
közterület-felügyeleti feladat ellátásának színvonala. Ugyanakkor a jelenlegi létszám mellett, 
különös tekintettel arra, hogy a kameraszám növekedésével a térfigyelő-helyiségben 
szolgálatot teljesítő létszámot is növelni kell , a jelenlét növelése sajnos megoldhatatlan. 

V. 2022. évi célkitűzések: 

a felügyelők váltásonként szakmai továbbképzése egyrészt az intézkedések pontos és 
szabályos végrehajtása érdekében, másrészt az intézkedések sokszínűségének javítása 
érdekében. 
A térfigyelő helyiségben szolgálatot ellátó felügyelők részére új elvárási rendszer 
meghatározása, tekintettel arrá, hogy az idei évben a kamerák figyelése és 
dokumentálása elég sok hibával történt. 

- A Rendészeti Osztály üres státuszainak betöltése, az állomány megtartása. 
- A kerületben működő rendészeti szervekkel való együttműködés bővítése . 
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- A lakosság és a civil szervezetek bevonása a bűnmegelőzési feladatok ellátásába. 

Budapest, 2021 . november "J:J n · 

Lt'"- A ( "11 , ~ ~„\ ,, 

dr. Filipsz Andrea 
jegyző 

1. Mellékletek: 1. Jogsértések, intézkedések és bírságösszege 
2. Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 

2. Témafelelös: 

Hatósági Főosztály 2021 . november n ~'.:'·n 
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Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek 
2021. január 1- 2021. október 31. 

Jogsértés Intézkedés típus 
lntézkedésszám 

(db) 
Szabálytalanul parkoló gépjárművek 

Távolléti helyszíni bírság 21 db 
(KRESZ) szab. sértés 
Szabálytalanul parkoló gépjárművek 

Helyszíni bírság 10 db 
(KRESZ) szab. sértés 

Szabálysértés KRESZ feljelentés Feljelentés 297 db 

Szabálysértés KRESZ Figyelmeztetés 620 db 

2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) 
Helyszíni bírság 244 db 

szeszesital foqyasztás közterületen 
2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) 

Helyszíni bírság 108 db 
és (2) bek. köztisztasági szabálysértés 
2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. 

Helyszíni bírság 117 db 
közerkölcs megsértése 
2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. 

Helyszíni bírság 1 db 
jogosulatlan közterületi értékesítés 
2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság 

Helyszíni bírság 3 db 
igazolásának megtagadása 
2012. évi 11.tv 193.§ (1) bekezdés a) . -
kutyát felügyelet nélkül hagyott Helyszíni bírság 6 db 
közterületen 
2012. évi 11.tv 195.§ (1) bekezdés -

Helyszíni bírság 1 db 
csendháborítás 

2012. évi 11.tv 185.§ (2) bekezdés -
Helyszíni bírság 6 db 

zaklató módon koldult 

Összes állami bevétel 1140 db 

Közig. KRESZ helyszíni bírság Helyszíni bírság 677 db 

Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság Távolléti helyszíni bírság 49 db 

Közig. KRESZ Eljárás kezdeményezés 15 db 

Közösségi együttélés alapvető 
Figyelmeztetés 423 db 

szabályainak meqszeqése 
Közösségi együttélés alapvető 

közigazgatási bírság 42 db 
szabályainak megszegése 
Közösségi együttélés alapvető helyszíni bírság 274 db 
szabályainak megszegése 

Összes önkormányzati bevétel 1480 db 

Összesen: 2620 db 
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1. melléklet 

Bírság összeg 
(Ft) 

655 OOO Ft 

240 OOO Ft 

0 Ft 

0 Ft 

2 695 OOO Ft 

1 355 OOO Ft 

1 250 OOO Ft 

10 OOO Ft 

40 OOO Ft 

150 OOO Ft 

10 OOO Ft 

120 OOO Ft 

6 525 OOO Ft 

20 770 OOO Ft 

1 470 OOO Ft 

0 Ft 

0 Ft 

980 OOO Ft 

3 550 OOO Ft 

26 770 OOO Ft 

33 295 OOO Ft 
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Intézkedések a térfigyelő kamerák általi észlelések alapján 
2021 . január 1 - 2021 . október 31 . 

Kiérkezésig Figyelmez 
Jogsértés 

megszűnt tetés 
Feljelentés Bírság 

Közterületen szeszesital fogyasztás 25 6 17 

Gyalogátkelőhely előtt parkolás 5 1 

Járdán várakozás 29 6 2 

Zöldfelületen várakozás 8 8 1 

Buszmegállóbanrraxidroszton 

várakozás 
8 1 

Mozgáskorlátozott helyen parkolás 4 4 

Útkereszteződéstől 5 méteren belül 

parkolás 
10 2 

Megállni tilos tábla hatálya alatti 

várakozás 
25 13 4 

Rakodási területen megállás 

Záróvonaltól számított 3 méteren belül 

várakozás 
3 2 1 

Nem az úttest menetirány szerinti jobb 

oldalán várakozás 
1 

Póráz nélküli kutyasétáltatás 29 

Várakozni tilos tábla hatálya alatti 

várakozás 
5 

Köztisztasági szabályok megsértése 13 5 5 2 

Haj lékta lan közterületen 12 

Engedély nélküli közterü let-haszná lat 1 

Koldulás 1 

Buszmegállóban/játszótéren 

dohányzási szabályok megszegése 
4 

Elektromos töltőállomáson parkolás 2 2 

Zsebtolvajok észlelése 

Szabálytalan behajtás 1 2 

Szökőkútban fürdés 1 

Ingatlanra való be- és kihajtás 
3 1 

akadályozása 

Szemétben válogat, turkál, lomot őriz 3 
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2. melléklet 

Rendőri 

intézkedés 

1 
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